
Výlet do Poděbrad 

 

V úterý 3. 3. jsme se přes nepřízeň počasí vydali s dětmi z I. oddělení na výlet. Společnost nám dělal 

vytrvalý déšť, ale ani ten nám nemohl zkazit náladu a my jsme se vyzbrojeni pláštěnkami, svačinou 

a odhodláním vypravili na nádraží. Vlakem většina z nás moc často nejezdí, takže už samotná cesta 

pro nás byla dobrodružstvím a my si ho užívali. 

Po půlhodinové cestě jsme vystoupili na poděbradském nádraží, kde nás opět přivítal déšť. Oblékli 

jsme si pláštěnky a lázeňskou kolonádou jsme se vydali do Muzea Lega, které bylo cílem naší cesty. 

Cestou jsme si prohlíželi město a vyprávěli si, kdo z nás už toto lázeňské město navštívil a co tady 

zažil. Po pár minutách jsme byli u cíle, a protože se v prostorách muzea nesmí jíst, zastavili jsme se 

předtím v obchůdku s lázeňskými oplatkami. Někteří proto, aby oplatkami uspokojili mlsné jazýčky 

a někteří, aby je koupili jako dárek, který přivezou rodičům a sourozencům z výletu. 

Poté už nás čekalo muzeum a v něm spousta Lega. Pán, který nás přivítal, nám řekl mnoho zajímavostí 

o vzniku a výrobě stavebnice. Pak už si každý procházel muzeum sám, a že bylo na co koukat!  

Je neuvěřitelné, co vše se dá z Lega postavit. Na fotkách jsem se snažila zachytit alespoň zlomek toho, 

co vše je tam k vidění. Celou prohlídku završila herna, kde jsou stolky plné Lega a kde jsme si mohli 

stavět co jsme chtěli a jak dlouho jsme chtěli. Dokonce si děti svůj výtvor mohly nechat zvážit a  

za odpovídající cenu odnést domů. 

Když jsme si dostatečně pohráli, čekala nás cesta domů. Na nádraží jsme ještě posvačili,  

a protože jsme zpátky jeli rychlíkem, byli jsme v Lysé za pár minut a tam už nás vyhlíželi někteří 

rodiče. Ke škole jsme dorazili unavení a zkřehlí, ale stálo to za to. Byl to krásný výlet, který jsme si 

moc užili. Věřím, že nebyl poslední a brzy zase někam vyrazíme. 

                                                                                     Za ŠD ZŠ B. Hrozného napsala A. Grymová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


